11Iro

HAms: exatepuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2009 16:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2009 19:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165969/answer/165970




3nopaBcTBuTE, EKaTepuHa!

O6paTuTech K IeTCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTeJIbCTBa. BaM Hajio fenaTh aHaIu3 MOYM B IUHAMUKE
(1 pa3 B 2 - 4 Hegenwn).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



